

**Висше училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив**  
**Екатерина Кюскиева, Академичен медиен комплекс**

**Предоставянето на информация – предпоставка за осигуряване на качествено образование и изграждане на положителен публичен образ на висшите училища**

Във века на глобалната комуникация електронните медии имат водеща роля за информираността на обществото. Скоростта, с която се разпространяват новините, ги освобождава от локалния контекст и кара всички нас да се чувстваме като част от нещо по-голямо. Медиите вече не са просто „трансмисия“, „посредник“. Те се превръщат в двигател на процеса на глобализация, запазвайки и традиционната си роля на коректор на обществените процеси. Формира се много по-широко разбиране за проблемите на човечеството. Благодарение на това се развива световно гражданско общество – хората са информирани чрез активно създавани и бързо пренасяни съобщения, носещи послания за социална отговорност и солидарност.

Мисълта на Ротшилд „Който владее информацията, той владее и света“ в най-висока степен отразява силата на „четвъртата власт“ днес. В потока от информация трудно може да се отсеят истинските от фалшивите новини. Често цензурата, налагана от авторитарните режими, изцяло лишава от информация цели държави. Но предлаганите технически възможности в съвременния свят правят това все по-трудно.

ВУАРР отделя особено внимание на информираността на обществеността като използва различни методи и канали за анализ и предоставяне на информация, както и осъществяване на контакти и комуникации. Основните принципи, които са следвани от висшето училище при предоставянето на информацията, са: достъпност, актуалност, обективност, всеобхватност, целенасоченост, разбираемост.

Мисията на ВУАРР е да осигурява равни възможности за качествено образование на младите хора от регионите. Приоритет в работата на висшето училище е предоставяне на изчерпателна информация за всички, които желаят да продължат в по-висока образователна степен. ВУАРР осигурява максимална обективност, прозрачност и достъпност, като използва възможностите и постиженията на съвременните информационни и комуникационни технологии.

Във ВУАРР функционира Академичен медиен комплекс, който отразява актуални събития, проекти и програми на висшето училище, като отразява дейността на отделните му звена, различни инициативи, конференции и кръгли маси, представя изявени студенти и преподаватели. Материалите се популяризират чрез сайта на ВУАРР и в глобалния сайт за видеоразпространение You Tube.

Радио „Натурал“ и академичният информационен канал „Натурал“ са онлайн платформи, чиято цел е да се акцентира преди всичко върху теми и проблеми в областта на образованието и културата, защото сме наясно, че само добре образованите хора могат да отговорят на потребностите на днешния ден. Срещат аудиторията с интересни български и чужди интелектуалци, хора на науката и изкуството.

ВУАРР е инициатор на инициативи в областта на образованието и културата, участва в престижни национални и международни изложения, които също намират място в програмата на академичните медии.